
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕ 1 ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ 'ΝΟΣΗΛΕΙΑ' 
ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ VODAFONE! 
Είσαι 18-35 ετών, αγαπάς την τεχνολογία και έχεις όνειρο να αλλάξεις τον κόσμο
προσφέροντας στην κοινωνία; 
 
Σε περιμένουμε στην ομάδα της «Νοσηλείας» για να σχεδιάσουμε μαζί το έργο που θα
αναλάβεις για την ενίσχυση της δράσης του Οργανισμού αξιοποιώντας τις δυνατότητες
της τεχνολογίας. 
 
Το  Ίδρυμα Vodafone  υλοποιεί για 10η  χρονιά το πρόγραμμα  World of Difference  με
σύνθημα «Αλλάζουμε τον κόσμο με τη δύναμη της τεχνολογίας!», που θα δώσει και
φέτος  τη δυνατότητα σε 10 ευαισθητοποιημένους νέους να εργαστούν για 6
μήνες, αξιοποιώντας την τεχνολογία για να βελτιώσουν τη δράση του ΜΚΟ της επιλογής
τους.
 
Οι 10 νικητές που θα υλοποιήσουν τις ιδέες τους, θα έχουν την στήριξη από το HIGGS, το
1ο Incubator & Accelerator για ΜΚΟ στην Ελλάδα το οποίο θα προσφέρει τις γνώσεις και
τα εργαλεία που θα τους βοηθήσουν να φέρουν την καινοτομία στον οργανισμό που θα
επιλέξουν να εργαστούν.
 
Για να δηλώσεις συμμετοχή, στείλε μία σύντομη περιγραφή της ιδέας σου και το
βιογραφικό σου στο info@nosilia.org.gr με θέμα “WOD 2020”, μέχρι και τις 10/10/2019.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ 'ΝΟΣΗΛΕΙΑ'
Η «Νοσηλεία» είναι πιστοποιημένος, μη κερδοσκοπικός Οργανισμός.
Δραστηριοποιείται από το 2001 στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας, με σκοπό την
ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου, με έμφαση στη στήριξη ασθενών με χρόνια
νοσήματα και ηλικιωμένων με κινητικά και οικονομικά προβλήματα. 
Τα τελευταία χρόνια οι ωφελούμενοι της 'Νοσηλείας' ξεπερνούν τα 2.000 άτομα/ έτος με
δωρεάν υπηρεσίες όπως:

Κατ’ οίκον ιατρικές και νοσηλευτικές πράξεις 
Κατ’ οίκον ψυχοκοινωνική στήριξη ασθενών και μελών της οικογένειας 
Εκπαίδευση των φροντιστών/μελών της οικογένειας για την ορθή φροντίδα του
ασθενή στο σπίτι και εκπαίδευση ασθενών στην αυτοφροντίδα.
Φροντίδα υγείας ευπαθών ομάδων στο περιβάλλον τους
Στήριξη μοναχικού ασθενή στο νοσοκομείο «Η Παμμακάριστος»
Κοινωνική αποθήκη φαρμάκων, ορθοπεδικών βοηθημάτων και υλικών
Επιστημονικές εκδηλώσεις ενημέρωσης για την υγεία.

ΔΕΣ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ 'ΝΟΣΗΛΕΙΑ' ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ:
HTTPS://WWW.NOSILIA.ORG.GR/

https://www.nosilia.org.gr/diekdikise-to-oneiro-soy-me-ti-voitheia-toy-idrymatos-vodafone/

